



Hajdúböszörményi Tankerületi Központ

Gyermekfelügyelet megszervezése a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ illetékességi területén

Tisztelt Szülők!

A koronavírus-járványra tekintettel a Kormány 1102/2020. (III.14.) számú Korm. határozatával döntött a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről. A Korm. határozat 1. d) pontja értelmében 2020. március 16. napjától a szülők igényei alapján, indokolt esetben a nemzeti köznevelésről szóló törvény hatálya alá tartozó iskolák esetében a területileg illetékes tankerületi központ munkanapokon megszervezi a tanulók napközbeni kiscsoportos felügyeletét.

A fenti határozat értelmében Dr Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős államtitkár úr VIII/1675-8/2020/KOAT számú levelében foglaltaknak megfelelően a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ illetékességi területén a gyermekfelügyelet ellátásának biztosítására a mellékelt táblázatban feltüntetett intézményeket jelölöm ki.

A gyermekfelügyelet megszervezésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A gyermekfelügyelet két hetes ciklusokban, a veszélyhelyzet fennállásának végéig biztosított. A mellékelt táblázat 2020. 03.23-2020.04.03. időszakra vonatkozik, mely folyamatosan frissítésre kerül.

A gyermekfelügyeletet a nemzeti köznevelésről szóló törvény hatálya alá tartozó iskolákkal tanulói jogviszonyban álló gyermekekre vonatkozik, a kijelölt intézmény nem fogad óvodásokat.

Településenként egy iskola került kijelölésre. Az intézménykijelölés az **adott település illetékességi területére szól**, kivételt képez ez alól az Újszentmargitai Hunyadi Mátyás Általános Iskola, aki a beiskolázási körzetéhez tartozó Folyás község illetékességi területén élő tanulók részére is szervezi az ügyeletet, valamint az Újtikos-Tiszagyulaháza Általános Iskola, aki a székhelyén látja el a szülői igények alapján a tiszagyulaházai tanulókat is.

Azokon a településeken ahol csak egy iskola van, a veszélyhelyzet fennállásának végéig kell az ügyeletet megszervezni és ellátni. A kétheti váltás azokra a településekre értendő, ahol több iskola van.

A kijelölt iskola az adott település valamennyi intézményéből – ide értve az egyházi, vagy más fenntartásban működő iskolákat is- köteles fogadni a felügyeletet kérő tanulókat.

Az iskolák digitális munkarendben való működésének a célja, a koronavírus-járvány terjedésének a lassítása, megakadályozása, ezért a gyermekfelügyelet csak különösen indokolt esetben vehető igénybe!

A szülők az ügyeletet annál az intézménynél kezdeményezhetik, amelyekkel a tanuló tanulói jogviszonyban áll.

Az intézményvezető az alábbi szempontok mérlegelésével dönt a felügyeletre irányuló kérelem teljesítéséről, vagy elutasításáról:

4220 Hajdúböszörmény, Mester utca 9.
Tel: +36-52-550-248
E-mail: hajduboszormeny@kk.gov.hu



Hajdúböszörményi Tankerületi Központ

1. **Kötelező gyermekfelügyeletet biztosítani kérelem esetén az alábbi területen dolgozó szülők gyermekei számára:**

- az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 3. § d) pontja szerinti egészségügyi dolgozók,
(az orvos, a fogorvos, a gyógyszerész, az egyéb felsőfokú egészségügyi szakképesítéssel rendelkező személy, az egészségügyi szakképesítéssel rendelkező személy, továbbá az egészségügyi tevékenységben közreműködő egészségügyi szakképesítéssel nem rendelkező személy;)
- a honvédek jogállásáról szóló 2012. évi CCV. törvény szerinti hivatásos, szerződéses állományú katonák és a tényleges katonai szolgálatot teljesítő önkéntes tartalékos katonák,
- a honvédelmi alkalmazottak jogállásáról szóló 2018. évi CXIV. törvény 5. § szerinti honvédelmi alkalmazotti jogviszony a honvédelmi szervezet és az annak feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátásában történő közreműködést vállaló honvédelmi alkalmazott közötti közszolgálati jogviszony.
- a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény szerinti hivatásos szolgálati jogviszonyban állók és rendvédelmi igazgatási alkalmazottak,
- a Nemzeti Adó- és Vámhivatalról szóló 2010. évi CXXII. törvény 15. § (1) bekezdése szerinti foglalkoztatottak (kormánytisztviselők, pénzügyőr, kormányzati ügykezelők, munkavállalók, tisztjelöltek)
- a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény szerinti kormánytisztviselők

2. **A munkaerőpiac működése érdekében elvárás, hogy minden településen, ahol szülői igény mutatkozik, folyamatosan biztosítva legyen a megfelelő számú intézményben a gyermekfelügyelet.**

- Az intézményvezetőnek az osztályfőnökök bevonásával egyéneként vizsgálnia kell, hogy a gyermek napközbeni biztonságos felügyeletét csak az intézmény bevonásával tudja megoldani a szülő.
- **A gyermekfelügyeletet nem lehet igénybe venni szociális indokok alapján! A tanulók napi étkezéséről az önkormányzatok gondoskodnak a felügyeletet igénybe nem vevő tanulók esetében is.**
- **Nem vehetnek részt az ügyeleti ellátásban azok a tanulók, akiknek a szülei/gondviselői napközben otthon tartózkodnak!**



Hajdúbősörményi Tankerületi Központ

Az intézményvezető a fenti szempontok szigorú figyelembevételével, haladéktalanul elbírálja a beérkező kérelmeket és továbbítja a döntését a felügyeletet biztosító iskola igazgatója részére.

Vitás esetekben a kérelemről a tankerületi igazgató dönt.

Felhívom a szülők figyelmét arra, hogy kiscsoportos felügyelet esetében is magasabb a fertőzésveszély, mint ha otthon lenne a gyermek.

Tájékoztatom a kérelmet benyújtó szülőket, hogy a gyermekfelügyelet alatt nem biztosított a gyermek részére az iskolai digitális munkarendben való részvétel, a tanórákra való felkészítés.

A gyermekek étkeztetését a települési önkormányzattal együttműködve, a felügyelet biztosítására kijelölt intézmény szervezi meg.

A gyermekek felügyelete kis létszámú csoportokban, egymástól elkülönítve kerül megszervezésre, biztosítva a szükséges higiéniai feltételeket, a kézmosó és kézfertőtlenítő szereket, valamint a rendszeres takarítást és a közösségi helyiségek rendszeres fertőtlenítését.

A gyermekfelügyelet 8:00-17:00 óráig vehető igénybe.

A felügyeletet pedagógusok, illetve nevelő-oktató munkát közvetlenül segítők látják el.

A gyermekfelügyelet szervezéséről abban az intézményben kérhetnek további tájékoztatást e-mailben, vagy telefonon, amellyel a tanuló tanulói jogviszonyban áll.

A tanulók érkezésének és távozásának szabályait a veszélyhelyzetben kötelező intézkedések betartásával a kijelölt iskola határozza meg.

Hajdúbősörmény, 2020. március 20.

Tisztelettel:


Tóth Lajos Árpád
igazgató

